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学校教育目標  「豊かな心、たくましさ、生きる力を身につけた子どもの育成 

めざす子ども像 「ゆたかな子 たくましい子 よく学ぶ子」 

 

授業公開・ＰＴＡ総会・学級懇談 開催 ～ご協力をお願いいたします～ 

４月１９日(土)、今年度初めての授業公開日に併せ、PTA 総

会、学級懇談を開催しました。 

保護者の皆様には、お忙しい中ご参加いただき、ありがとう

ございました。総会でお伝えしましたように、新役員さんを

中心に保護者の皆様・地域の皆様のお力添えをいただきな

がら子ども達を育てていきたいと思いますので、引き続きご

理解とご協力をお願いいたします。 

 

令和７年度 江津市立川波小学校 学校経営方針 

１ 学校教育目標 豊かな心，たくましさ，生きる力を身につけた子どもの育成 

【めざす学校像】                                【めざす子ども像】 
○大切にされていると実感できる学校（安心・安全）               ○ゆたかな子 

○子どものがんばりに寄り添う学校（あきらめない心の育成）         ○たくましい子 

○学習がわかる・できる学校（基礎・基本の重視）                 ○よく学ぶ子  

〇地域を愛し，愛される学校（保護者・地域との連携） 

 
【めざす職員像】 
○認め合い，支え合い，かかわり合い，対話し合いながら，学び続ける職員 

○児童の主体的な学びを支える者として，子ども一人一人の学びを最大限に引きだそうとする職員 

○使命を自覚し，保護者や地域に誠実に対応する職員 

 

２ 学校経営目標 

３ 学校経営基本方針  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【お礼】 更生保護女性会様より，雑巾６５枚をいただきました。校内清掃の際に使わせていただ

きます。ありがとうございました。 

(1)人権・同和教育の推進 「一人一人を大切に」「多様性を認め合う」「ふるまい」 
(2)子どもの安全・安心を保障 
(3)学習指導要領の趣旨を踏まえた，「心」・「体」・「学力」の調和のとれた子どもの育成 
(4)特別支援教育の推進と学力育成 

・「分かった！」「できた！」「やってみたい」「楽しい！」を実感できる授業づくり 
(5)ふるさと教育の充実 

・多様な他者との協働 実感を伴った体験を学びに 
(6)個に応じた学習環境の整備 

・ＩＣＴ教育 ・学校図書館活用教育   
（７）職員全員参画による対話のある組織的・協働的な学校経営の実践 
（８）家庭・地域との連携協働による社会に開かれた教育課程の実現 
(9)教職員がやりがいを感じられるための「働き方改革」の推進 

 



 

 

  

 

更生保護女性会様より、雑巾６５枚いた

だきました。大切に使わせていただきま

す。ありがとうございます。 
 

                   川波っ子 学校の様子紹介（4/16-5/１６） 

防犯教室(4.23) 
青陵駐在所の坪野さんと浜田少年サポートセンター

の山藤さんを講師に、１年生の防犯教室を行いまし

た。防犯の合言葉「いかのおすし」を学びました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

にこにこなかよし会(4.30) 
２年生が１年生を招待して「にこにこなかよし会」

を開きました。２年生が各部屋の紹介をしながら 1

年生と学校探検をしました。探検した場所でスタン

プを押してもらいうれしそうでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一年生を迎える会(5.1) 
６年生を中心に準備をし，当日は１年生の自己紹介・

全校でじゃんけん列車等をして，みんなで楽しい時

間を過ごしました。 

 
 
 

玉江大会 会場練習(5.８) 
玉江陸上大会に向け，大会会場にも足を運び、各種

目練習や行進の練習などを行いました。気温が上が

る中，会場に慣れるために一生懸命練習しました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

避難訓練(5.1２) 
理科室から出火したという想定で避難訓練を行いま

した。担任の先生から避難の様子のお話を聞いて，

命を守るための訓練であることを意識できました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全校テスト(5.1４) 
１週間程度学習期間を設け，自分で計画を立てて全

校テストに臨みました。今後もご家庭での励ましを宜

しくお願いします。 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 


